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THREE CAME UNARMED 
E. Arnot Robertson

TARZAN OF THE APES
Edgar Rice Burroughs

ALLOVER AGAIN
Ruby M. Ayres

CALF FOR VENUS, A 
Norah Lofts
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Guy McCrone
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Guy McCrone
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Ruby M. Ayres
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Norah Lofts
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Ruby M. Ayres
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W. Howard Baker
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Edgar Wallace
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I II COMPANY OF BANDITS '

| by Jack Trevor Story
II A stylish thriller with all Jack 

I II inimitable touches of humour i 
souciant bravura. 
SBN 7030 0020 9

3rd Printing

GREYFRIARS HOLIDAY 
ANNUAL 1973

Famous stories from the Magnet. 
The Gem. Popular. Modern Boy. 
etc. A charming pot-pourri of pre- 
war juvenile fiction. Fun for the 
young. Overwnelming nostalgic for 
the not-so-young. . .. . , 
SBN 7030 0014 4 Av,^8ble ,2.75

HOWARD BAKER PRESS LIMITED 
27a Arterberry Road, Wimbledon, London, S.W.20 
Telephone: 01-947 5482 Cables: Bakerbook London.
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COLLECTING PLAYING CARDS 
by Sylvia Mann

An up-to-date edition ol a stanoard work presenting an 
overall picture of this fascinating and rewarding nobby 
’An excellent book.'—The Times.
’A thoroughbred of a book. — The Sunday Times.
•Admirably produced and richly Illustrated, revealing a 
fascinating world.'—London Evening News.
Ulus, plates. 216 pp D 8vo.
SBN 7030 0023 3 Available now

CHARLES DICKENS’S 
LONDON GUIDE 1879 
Victorian London by the younger 
Charles Dickens. A 'must' for every 
researcher and historian of Vlc- 
toriana.
'A remarkable guide book to Vic­
torian London.'—Sunday Times. 
'Would that there were a (present- 
day) guide to London of the omnis­
cience of Charles Dickens's London 
Guido. 1879.'—The Economist. 
'Packed with Interesting detail.' 

—Jewish Chronicle.
'Really fine production.'—Dally Mall. 
'This volume fascinatingly "' ■ 
trates London life of a > 
past. Aulhentic rich flavour, 
of coarse riot and dcbauche 
when 50.000 women were " 
game'' and one In every sixty 
houses In London was a brothel.'—Kenneth Allsop. BBC. 
'A beautiful book.'—Terence do Voro White, Irish Timos. 
Ulus. Plates. Maps. 356 pp
SBN 7030 0018 7 Avallablo now £2.25

THE 9TH SEXTON BLAKE OMNIBUS
Two complete crime novels in Omnibus format.
I. THE HANGMAN, by W. A. Ballinger, and 
THE MUCKRAKERS, by W. McNollly.
'The nearest approach to a 20th-Century 
National folklore.'—Dorothy L. Sayers.
SBN 7030 0019 5 Available now

7030 0024 1 £1.75 09 302210 7 £1.05

THE CHARGE IS TREASON 
by 144 Howard Baker

'The Quintain series has sold over 1,500,000 copies In 
Europe and the US.'—Best Sellers Magazine. New York. 
The fifth novel in the Quintain scries. ESPIONAGE 
SBN 7030 0024 i Cr. 8vo. Available now £1.75
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THESE WORLD-RENOWNED COLLECTIONS. EACH VOLUME 
COMPRISING A COMPLETE SERIES, ARE PRODUCED ON 
HIGH-QUALITY PAPER, HARD BOUND, WITH ORIGINAL 
COLOUR ILLUSTRATIONS.For full information on all Greyfriars Press titles write for a 

Catalogue^ the Publisher: Howard Baker, at The Greyfriars Press,

A collection of Gems, some original late stories, 
reprints from as early as 1°’ ■" •’------------- -------
format of the late thirties. Vintage Hamilton.
The titles include: Tom Merry’s Boast, The St Jim’s Surprise 
Packet, The Snob’s Lesson, The Boy from New Zealand, 
Manners’ Feud, From Foe to Friend, Gussy’s Big Gamble.
Cedar Creek stories by Martin Clifford (Frank Richards’ 
schooldays in Canada).
Tales of the School Ship ‘Benbow’ by Owen Conquest (of

,ar'“'i~4"L£n

This remarkable series provides a fascinating contrast to Frank 
Richards’ usual style. It concerns a slightly dotty professor who 
invents an elixir which endows the recipients with superhuman 
strength. The most interesting aspect is the way in which two newly 
privileged, formerly physically-deprived members of the Remove use 
their new-found powers. Alonzo Todd, the ’weed’ of the Form 
becomes bossy and interfering from the best of motives, while the 
archetypal coward, Billy Bunter, develops into a domineering tyrant 
from the worst of motives. (All power corrupts . . . ?) An hilarious 
series that will linger long in the memory and demonstrates again the 
versatile genius of Frank Richards.

Well might The Financial Times say: ‘The sociological value is 
immense . . .’
Plus two singles: A( 
Remove, and THI 
Horace Coker.
Fhe other titles include: The Greyfriars Strong Man, Alonzo the Great, The 
Greyfriars Hercules, The Reformer of the Remove, Bunter the Bully.
Magnet issues Nos 1341 and 1342 _

1344 to 1348

June 1975

Christmas would not be complete without a t:~"zz2 
seasonal offering. This year we present the famous 
Cavandalc Abbey series.
The collection includes Billy Bunter’s Christmas, The Mystery 
of Cavandale Abbey, The Phantom of the Abbey, and The 
Secret Sniper.
Following up a new term at Greyfriars with The Champion 
Chump, A Schoolboy’s Sacrifice, and Billy Bunter’s Bunk.
A fitting end to the best Greyfriars Press programme ever.
Magnet issues 1191 to 1194 

and 1204 to 1206

pro'o'nl:cdsul’inS in by , . a n«v

'■ AUBus'y

sba,jv°7M00M49 4-’"<"VoJ227

Oc">bai9?3

RiC''ar‘i5 ■ n w

. H3W''l°”aWTi«enbyJjcnd„us 0

set’CtS„'ed «ith 3 t «t«year.

“ suWS'e *'rc3deI
tlC Recent

C 'Veek ^rts °[ theC°a''She "raIcX''I'a“nBn

haunted kidnap?106 .
V^hhe-S^pe-o'u- ^f.nso„M

. An exira vftanon „ Cok«.
f«wnns Vernon-S® ■

I
I —

Z^000306

‘These volumes will find their way into the libraries of universities 
throughout the country .. . The sociological value is immense.’ - 
Financial Times (London)
‘For Greyfriars fans everywhere these volumes will be a delight.’ - 
Whitefriar. Smiths Trade News
*. . . Must surely take the prize for the best item of nostalgia of 
the year. Anyone who ever thrilled in the exploits of the 
Greyfriars heroes will find these books a treasure.’ - British 
European Airways Magazine
‘Why has nobody thought of it before?’ - Evening Standard. 
London
‘Ambitious and lavish. Predicting a stampede to secure these 
books.’ - Stirling Observer
‘Old readers will revel in nostalgia and a new generation will be 
able to enjoy Bunter’s hilarious escapades for the first time.’ - 
Reading Chronicle
‘Vintage Magnets.’ - Sunday Telegraph (London)
‘Nothing recaptures the quality and charm of The Magnet like 
these facsimile editions.’ - Kent Messenger
‘Wonderful. Billy Bunter’s squeak still echoes and re-echoes along 
the corridors of time.’ - New Zealand Herald
‘There will be few newsagents and booksellers able to resist 
dipping into these volumes. Going to be a big seller for a long 
time to come.’ - National Newsagent (London)
‘Calling all ‘‘old boys”!’ - The Observer (London)
*. . . Attractive facsimile reproductions ... well-timed. Coincides 
with a current vogue. All amounts to a lush wallow in nostalgia.’ - 
The Irish Times
‘The immortal Bunter marches on.’ - Daily Mirror (London) 
‘Perfect replicas of the originals. Delightful. A phenomenal 
success.’ - Sydney Daily Telegraph
‘To hundreds of thousands, all over the world, these books will 
bring waves of the purest nostalgia. Turning the pages will bring 
the memories flooding back. It is all quite wonderful.’ - 
Melbourne Age
‘How Frank Richards would have loved these volumes! In them 
his characters live again.’ - Broadstairs Mail
‘An enthralling escape into yesterday. Technically, a masterpiece.
Hours of sheer delight.’ - Evening Chronicle (Lancs)
‘A brilliant idea . ..’ - Kenneth Allsop, Evening News (London) 
‘At a popular and esoteric level . . . volumes for the collector as 
well as the nostalgia-seeker.’ - Books and Bookmen
‘Excellent reproductions . . . will revive nostalgic memories . . . 
and delight the student of boys’ fiction.’ - Yorkshire Gazette 
‘Good bedside books for anyone over thirty. Richly nostalgic.’ - 
New Statesman
‘Among the greatest school stories of all time.’ - Irish Press 
(Dublin)
‘A new wave of popularity for these larger-than-life school 
stories. Nostalgia-laden. A ripping good read.’ - Johannesburg 
Star Literary Review
‘Frank Richards has created an unageing world in which the 
school clock always stands at ten to three. His style is as 
unmistakable as that of P. G. Wodehouse or T. S. Eliot. His 
Bunter is a magnificent character. If I should die, think only this 
of me, that there is some corner of the field wherein I am hid, 
that is forever Greyfriars.’ - Belfast Newsletter

^BILLY BUNTER IN THE LAND OF THE PYRAMIDS 
by Frank Richards SBN: 09 309890 1

^THE REBELLION OF HARRY WHARTON 
by Frank Richards SBN: 09 309900 2

x/BILLY BUNTER OF BUNTER COURT 
by Frank Richards SBN: 09 309900 2

^BILLY BUNTER AND THE TERROR OF THE FORM 
by Frank Richards SBN: 09 306520 5

©BUNTER AND THE COURTFIELD CRACKSMAN 
by Frank Richards SBN: 09 309920 7

©THE DOWNFALL OF HARRY WHARTON 
by Frank Richards SBN: 7030 000-1

vAhe magnet companion
A Comprehensive Directory and Index 
SBN: 7030 0006 3
/the GREYFRIARS pretender
/by Frank Richards SBN: 7030 0002 0

J D’ARCY THE RUNAWAY 
by Martin Clifford SBN: 7030 0000 4

y THE MYSTERY OF WHARTON LODGE 
by Frank Richards SBN: 7030 0004 7

</THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL for 1928 
SBN: 7030 0005 5

vZTHE BARRING OUT AT ST. FRANK’S
©uy Edwy Searles Brooks SBN: 7030 0003 9 

THE SCHEMER OF THE REMOVE
/by Frank Richards SBN: 7030 0007 1 

CARDEW' OF ST. JIM’S
Zby Martin Clifford SBN: 7030 0008 X

SJ BUNTER AND THE GREYFRIARS MUTINY 
by Frank Richards SBN: 7030 0009 8

©EXPELLED
©by Edwy Searles Brooks SBAr: 7030 0010 1

yJ SIX BOYS IN A BOAT 
by Frank Richards SBN: 7030 0011 X

©SEXTON BLAKE OUT OF UNIOI ‘
/Edited by W. Howard Baker SBN: 7030 0012 8 

J THE GREYFRIARS ADVENTURERS
•by Frank Richards SBN: 7030 0013 6

. ©THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL for 1973 
/SBN: 7030 0014 4

Abunter THE VENTRILOQUIST 
Abv Frank Richards SBN: 7030 0015 2

<J THE REBEL OF ST. JIM’S
Ky Martin Clifford SBN: 7030 0016 0

©MY LORD BUNTER
by Frank Richards SBN: 7030 0017 9

JMAP: GREYFRIARS SCHOOL AND ENVIRONS ” 
approx. 27 ins. x 20W ins. In Full Colour

Calling mr quelch 
by Frank Richards SBN:

z.x/TOM MERRY ANI
// by Martin Clifford
<A^HARRY WHARTG 

ijy Frank RicharJ
/ >THE HOWARD

J) SBN: 7030 0027 6
v/^-THE BLACK SHEEP OF GREYFRIARS 

by Frank Richards SBN: 7030 0029 2


